

---

## **В Кемеровской области следователи проводят процессуальную проверку по факту невыплаты заработной платы**

В Ижморском районе индивидуальный предприниматель, занимающийся разведением молочного крупного рогатого скота, с апреля по настоящее время не выплатил заработную плату одной работнице. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу проводится доследственная проверка.

Следствием изучается документация, необходимая для установления причин невыплаты зарплаты, опрошен руководитель и работники организации. Следствию предстоит установить, на какие цели расходовались денежные средства, имелись ли они в этот период на счетах организации. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Напоминаем, что при наличии признаков состава преступления для следственного органа не важно, какое количество рабочих не получили зарплату или другие выплаты – 1 человек или 200. Даже за частичную невыплату зарплаты свыше трех месяцев российским законодательством предусмотрена уголовная ответственность. Если вы полностью не получали зарплату или другие выплаты два месяца, у вас есть право обращаться с заявлением в правоохранительные органы.

10 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1581586>